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ЭЛЕКТРОННЫЕ ТАБЛИЦЫ. Графики и диаграммы
Основные типы диаграмм
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[image: image6.png]223. [1aH ¢parMeHT 3JIeKTPOHHOM TaOJMIIbI.
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YkaxuTe AHanasoH A4YeeK, 0 3HAYEHHUSAM KOTOPBIX
NOCTPOEHA CJIeAYIoIas AuarpaMMa:
BoumuTe COOTBETCTBYIOIIIHE 4YHCJIa B CEeKTOpa JAua-
rpaMMBbl.





[image: image7.png]226. llan dparmMeHT 3JIeKTpOHHOM Tabimuunknl. Ilo 3HayeHMAM AHanas’o-
Ha ssdyeeKk B1l:B4 mocrpoena amarpamMma.
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YraxuTe GopMyJy, COoAepIKalyiocsa B sderke A4:

=A1%2 =A2/B2 =(A4-A3)/B3 =A4/B1*A1





[image: image8.png]227. 1aH pparMeHT 3JICKTPOHHOM TaOJIUILLI.

A B C D
1 1 3 2 0
2 |=B1*D14+C1 |=CYMM(A1:D1) —=B2-B1

ITo sHauenuam auanaszoHa A2:D2 mocTpoeHa amarpamMma.

Yrkaxxkure GpopMyJibl, KOTOpPble MOTIYT COAEp-
’KaTbcA B Adeinke C2:

=CYMM(A1:B2)
=B2-A1+Cl1
=D2*2+A1
CYMM(A1:D1)/B1





Задание 1.
Дан фрагмент электронной таблицы: 

	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	3
	4
	

	2
	=C1-B1
	=B1-A2*2
	=C1/2
	=B1+B2


После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2. Укажите получившуюся диаграмму.
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Задание 2.
Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул.
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=D2-A3
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После копирования диапазона ячеек АЗ:ЕЗ в диапазон А4:Е6 была построена диаграмма (график) по значениям столбцов диапазона ячеек В2:Е6. 
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Значениям D2:D6 соответствует график
1) А
2) Б
3) В
4)
Г

ДОМАШНЯЯ РАБОТА
[image: image12.png]224. Jlan ¢pparMeHT 3JIEKTPOHHOM TaOJHIIBI.

A B C D
5 13 7 10
=A1*C1 =B1+C1 =B2-D1 =D1-A1l





[image: image13.png]Ilo 3sHaveHnsam amanasona A2:D2 mocrpoeHa
auarpaMma.
Boumiure COOTBETCTBYIOII[ME YHCJIa B CEKTopa
AuarpaMMBEI.




[image: image14.png]225. Jlan ¢dparmMeHT 3JiIeKTpOHHOM Tabiaunbl. Ilo 3HaveHMaM auamnaso-
Ha adJeexk B1:B4 mocTpoena puarpamMma.

A B 10
1| 2 |=A1*A3
2| 5 |=CYMM(A1l:A3)
3| 1 |=B2/2
4 =A2*B1-A4

YKaXxuTe 3HaUeHHe, cozeprkaleecs B sdeitke A4:





[image: image15.png]228. Ilan ¢parMeHT 3J€eKTPOHHOM TabauObl B peXHMe OTOOpaKeHHus

dopmyi.
A B C D
1 20 50 10 60
2 |=D1-B1 =CYMM(A1:D1)/7 =A1*3-D1 =A2+C1

Kakne pguarpaMmsel MOryT OBITH IIOCTPOE€HBLI IO 3HAYEHUAM [gUa-
nma3oHa sdeexk A2:D2?

o





Задание 3.
Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В

	1
	=B1+1
	1

	2
	=A1+2
	2

	3
	=B2-1
	

	4
	=A3
	


После выполнения вычислений, была построена диаграмма  по значениям диапазона ячеек A1:A4. Укажите получившуюся диаграмму.
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